Kepdahoo 30: KONIKEX TOMEX

Epomioceis Tov Tomov «Xmoto-Ad00c»

N

10.

11.

12.
13.

. * H e&lowon x* + y* = a (a > 0) maptotdvel kKOKAO.

. * H ekiooon x* + y> + kx + Ay = 0 pe «, A # 0 mapiotdvet
ThvTo KOKAO.

* O koKhog pe kévrpo K (1, - 1) mov mepvd amd to onueio (- 1, 1)
éyer mavta eicoon: (x - 1) + (y + 1)* = 8.

* H eliowon x> +y* + o (x +y + 1) = 0 moptotavel kbxho yia

KG0e OeTio 0.
, . Mud ovvo , ,
* To onueio (T ,T) OVIKEL GTOV KOKAO

4 (x - NuO)* + 4 (y - ovvd)* = 1 yia ka0 TpaypaTikd apduo 0.
*Oukokhor x> +y?+2x+3y-1=0 ko

X +y*+2x+3y+ V2 =0 siva OHOKEVTPOL.

* To onpeio Tov KoKV x> + y* = 4 e teTpmpévn 2 Ppioketan
move oty gvubeila y = x.

#* Oricokdor (x- 12+ (y+2) =1 xa (x-2)+(y+1)*=10
epamtovtot eEOTEPIKE

* 0 koK (x + 1)* +y* = 18 téuver v evbeioy =x + 1.

#% To onpeio (- 2, 2) ko (4, 2) Tov KoKAov (X - 1)* + (y - 2)* =9

elval avTIOIOUETPIKA.
1
*Orkokhot x> + (v - 1 =3 kau x>+ (y - 1)* = ?0 &yovv 000

Kowd onpeio.
* H e&iooon (x + y)* - 4 = 2 Xy Toptotavel KOKAO.
* O1 elomoelc X = pnue Ko y = poovve, ¢ € [0, 21) Aéyovtal

TOPANETPUKEC EE16GOGELS TOL KOKAo C: x* + v = p.
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* H gpantopévn evbeia ov kokhov x° + y> = 1 610 onueio pe
tetunuévn 1 éxet e€looon x +y = 1.

* H eliowon x* - 2x + 1 + y* = 5 naplotével KOKAO pe KEVTPO
to onueio (1, 0).

* H kopmdin mov mapiotavel 1 eéiooon x> + y> = o eivor

YPOPIKN TOPACTOCT CUVAPTNONG.

* H oygon y = vo’-x° eivar 10mOG GUVAPTNONG MOV
TOPIGTAVEL NUKOKAL0 (- o0 < x < ).

** "Bvag KOKAOG €Yel TO0 KEVTPO TOL otnv gubela y = x. 'Exet
navta eéiowon (x - a) + (y - o) > = o’.

*"Eva onpelo (xg, y1) elvar ecmteptkd £vog KOKAOL pe KEVTPO
K (X0, Yo) kot axtiva p. Ioydet: (X, - Xo)* + (y1 - Yo)* < p’.

** H mopafoir] pe eotia to onpeio (1, 0) £xer mapduetpo p = 2.

* H evBela mov éxel e€lowon y = 3 eivar mapdAinin ot
S1evfetovon ™ mapaforic y* = 16x.

* £10 opBoydvio chotua atovav Oxy 1 mapaforsy y> = 2px
Bpioketotl Tavia 610 Npeninedo mov opilel 0 dEovag y'y Kot
eotia E.

* 0 GEovag X X eivan GEovog cuppeTpiag TG mapaBorng x° = 8y.

H s&icmon g epamtopévng g mapoaPorng x> = 2py 610
onueio M (x4, yy) elvar yy; =p (X + x1).

** Mo evBeia ko pua mapaforn €govv éva Kowvd onueio. H
evBeia eivan epamtopévn g Tapaforng.

* M mopaforn pe a&ova cvppetpiog tov agova y'y €xet
navta e&icwon g popehic X = 2py.

* Mia mapaforn pe kopven to O (0, 0) kot dievbetovoa v
y=- g, &xel d&ova cvppetpiog Tov X X,

* KOs onueio ™ mopaPorig y* = 8X 1oaméyel and v
evbeia x = - 2 ka1 to onueio (4, 0).

#* Olo o onpeio ™ y> = 2px pe p > 0, ektog wov (0, 0),
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Exouv BETIKN TETUNUEVT.
* H Sievfetovoa g y* = 3x eivar 1 vbsia x = - %

* H dievbetovon ™ X = 4y eivar ) evleiay =- 1.
** 0 kokhog (x - 1) + y* = 1 ko ) mopapory y> = - 2x
EQATTOVTOL.
* H eotio ¢ mapaPforic x> = y Ppicketat move otnv vbeia
y =X.
* Y10 onueio (Xo, yo) ™G Tapaforic y* = 2pX 1 £QOTTOUEVY
&xel ovvieheotn dlevbBvvong A = P (yo #0).

Yo
* O kokhog x> + y* = 1 mepvé amd ™V eotio TG TopaPOANC

y* = 4x.

* H efiowon y = \/;, x 2 0,
TOPIOTAVEL KOUTOAN TNG LOPONG

TOV SUTACVOD GYNLOTOG.

0 X

* AV0 amd TIG KOPLEES KO Ol E0TIEC OTOLGONTOTE EALEYTG,
Bpiokovtal otnv idwa evbeio.

* 060 M exkevipoOTNTO oG EAAEWYNG TTANGLalel mpog to 0,
1660 1 EALeyYT TElvEL va yivel KOKAOG.

2 2

* H e€iowon X—z + y_2 = 1 moploTtavel EAAeyT Lovo av o > .
a

** H eotokn omdotoon pog EAAEWyNG €ival To Uicd Tov
1
peyairov d&ova. H exkevipdtnta avtig g EAAEWYNG glval 5

* Mo evBeia Tov €xetl éva povo koo onueio pe po EAAey,

elvan mvtote €QOMTOUEVT TNG.

2 1
* H e&icmon 3 x>+ 3 y' = % TOPIGTAVEL EAAELYT).
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* To onueio (k, A) avikel o kdBe EAdetyn pe kévipo O,
omoia mepLEyeL 10 onpeio (- K, - A).

* Ao ehdelyelg mov €yovv Tig 1d1ec eoTieg, eivot OLLOLEC.

* Ao dpoteg eAlelyelg Exovv Tavta Tic i01eg eoTies.

* To onueio A (2, - 2) Bpioketon £E® amd TV EAAeyn

2 2
X

X+ Y -y
25 9

* H gEicwon x° + ky” = | mapiotavet EMAewym povo dtav k > 0.
* H éewyn x° + 2y” = 1 kxat o kokhog x° + y> = 1 dev €govv
Koo onpeio.

2
** To onpeio g EAheymg X? +y* =1 givon ec0TEPIKE NG

2 2

, X y

E\Aer — + — =1.
yng 3 5

2 2
* H evBeio y = - 3 elvon epamtopévn g EMAEWYNG X? + y? =

1.

2 2

* H evleia x = 2 glvon gpamropévn g EMenymg X? + ¥ -1

3
* Eotiokn omdotoon oG EAAENyMG ovopdletal 1 amdoToo
dV0o omnuei®v TG OV €ival GLUUETPIKA MG TPOS TO KEVTIPO TNG.
2 2

* H gpamtopévn g EAAenymg X—2 + y—z =1 o010 onpeio ¢
o

M (aocvve, fnud) eitvar (cuv) x + (Mub) y = 1.

2
* H exkevrpomta g EAAetymg 4x° + y° = 4 givan & = £ .

2 2 2 2
, X y X y , .
** OreMetyerg — + — =1k — + =— =1 &ivou 6poteg.
VT Ty 3616 HOS
%2 y?
* H efiowon g vrepPodng eivar  —- - [3_2 = 1. Ioyvel
a
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68.

névta o > f.
X2 y2

* H vrepporn C: — - B—2 =1 téuvel tov d&ova y'y o€ 600
o

onueio.
* ‘000 mo peydAn sivor 1 ekkevipdTTa, TOGO MO KVOIKTH
etvan n vrepPorn.

* H 1c0oke g vmepfory x* - y> = o &ysl ekkevipoT|TQL

e=v2.

2 2
* H vrepPoln [}3]—2 - X—z =1 éyel aocvunTmTEG TIC EVOEiEg
a
a a
Ely=— X KOl &!y=-— X.

B

* H e&iowon x* - 9y = 0 napiotdvel vepPo.

* To opBoydvio Bdomg pog vrepfoing £xel Kowvd onueia pe
Vv vepPoAn.

** To onueio (5, 4) avikel og (o aovLUTTOTN €LOEia TG
vrepBoric 16x° - 25y* = 40.

* Yrdpyovv vrepPoréc Tov o1 acHUTTOTEG TOVG ivon KAOeTeg
peta&v tovc.

* H exxevipdmta ¢ vaepPoing eivar mavia pn apvnTikog
apOpog.

* H gkiowon kx* + Ay* = 0 mapiotével vaepPorn yio kGOe
K A€ R.

2 2
* H vmepPoin X? - YT =1 téuver tov d&ova y'y ota onueia

(0, 2) ko (0, - 2).

2

2
** H vrepPoin XT - y? =1 éye1 téooepa Kowd onueia pe

oV KOKAO X* + y* = 4.
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1 2
* Hevbelay = 5 X EQATTETOL TNG VIEPPOANS XT -y*=1.

* H Siyotdpoc g yoviag xOy téuver T vepPord x° - y> = 4

o€ 6vo onpueia.

2 2
** KOs acOuntwt g vIepPoing X—z - y_2 =1 givan kdBet
a
y2 2
og pio oamd TIG ACOUTTOTES TG VTEPPOAG ~— - [3_2 =1.
o

* Ynapyer 0 € R, wote 10 onueio (Mud, 1) aviker omnv

2 2

vEPPOAN X? Y-

4

2 2 2

** O vmepPorég X? DA R YT =1 &ovv T1g

2

dteg eotieg.
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